



**REPUBLIKA HRVATSKA  
ISTARSKA ŽUPANIJA  
GRAD LABIN**

**Upravni odjel za poslove Gradonačelnika,  
Gradskog vijeća i opće poslove**

Klasa: 021-05/22-02/16

Urbroj: 2163-4-01-22-1

Labin, 6. travanj 2022.

**PREDMET: Vijećničko pitanje – odgovor, daje se**

Vijećnica Gradskog vijeća Grada Labina Bruna Gobo (IDS-ISU) je na 9. redovnoj sjednici Gradskog vijeća Grada Labina održanoj 29. ožujka 2022. godine postavila vijećničko pitanje:

„Ja bi imala jednu pohvalu povodom otvaranja trgovine na Kapelici koja je jako dobro došla i koja jako dobro radi i koja nam je trebala i stvarno sve više i više ljudi dolazi. Posebno pohvaljujem prodavačice koje su sa svima jako, jako uslužne i jako vrijedne. Drugo pitanje bi imala za gradonačelnika. Kada će se nastaviti s radovima na cesti Kapelica prema Salakovcima i da li se uzelo u obzir da bi obavezno trebalo staviti kamere?“

**Odgovor** je na sjednici Vijeća dao Valter Glavičić gradonačelnik grada Labina:

„U kontaktu smo sa Županijskom upravom za ceste koja je navedenu prometnicu stavila u Plan. Između nas i njih je dogovoreno financiranje što smo izglasali i u proračunu. Nakon toga je Županijska uprava za ceste provela natječaj, izabrala je najpovoljnijeg izvođača a radi se o sveukupno osam milijuna kuna. Sada je u tijeku uvođenje izvođača u posao i vjerujemo da će krajem idućeg mjeseca početi radovi u kompletnoj dionici od trgovine Jedinstvo skroz do točke gdje smo završili lani na jesen, do nekadašnje konobe Morčoki. Naglasio bi da će se na toj dionici graditi kompletno novi nogostup sa strane kojega danas tamo nema i mislim da sve to skupa ide u dobrom smjeru. Unaprijed molim građane za razumijevanje jer znamo da će biti semafori. Sve smo to prošli lani kao prvo poluvrijeme pa će i ovom prilikom biti slično. Šta se tiče puno većeg problema a to je brzina kretanja odnosno postavljanje kamera, u kontaktu smo sa Ministarstvom unutarnjih poslova i sa Holcimom. Radimo jednu kombinaciju i sigurno će se odraditi jedna kamera koja će mjeriti brzinu, nešto slično kao što je na državnoj cesti DC66 u pravcu Labina prema Puli. Imamo ih tri, četiri po naseljima. To će biti jedna kamera, otvoreno ću reći. Obzirom je na prometnici, na državnoj cesti, tri, četiri kamere na dužini od 40 metara, teško je očekivati da će na Kapelici gdje je dužina ceste Labin-Kapelica-Salakovci nekih pet kilometara, da će biti pet kamera. Nemojmo se zavaravati, neće ih biti pet. U početku će biti jedna pa ćemo poslije vidjeti da li se može još koja postaviti u idućoj proračunskoj godini. Nadam se da će jedno pratiti drugo i da će kamera biti postavljena u tijeku izvođenja radova na Kapelici“.

S poštovanjem,

PROČELNICA

Loreta Blašković, v.r.